
Oddíl kuželek má ke dni 31.12.2013 38 členů,z toho je 27 mužů, 1 žena a 10 dorostenců. 

 Činnost oddílu byla zaměřena na mistrovská utkání,na turnaje našeho oddílu a na turnaje jiných 

oddílů.Kuželna byla k dispozici veřejnosti a rovněž byla navštěvována mládeží z Litovelských škol a 

Domu dětí  a mládeže. 

V sezóně 2012/2013 jsme měli v soutěži celkem čtyři družstva: 

 Družstvo A začíná hrát svojí druhou sezónu v  3.kuželkářské lize.Soutěž  hraje na pronajaté kuželně 

v Přemyslovicích. Družstvo skončilo na 8.místě a polepšilo si o jednu příčku oproti předchozímu 

ročníku. 

 Družstvo B tradiční účastník přeboru Olomouckého kraje  soutěž končí na 12.místě.Družstvo se 

potýkalo se zraněními,ale v soutěži i nadále zůstává, protože z okresního přeboru nikdo nepostupuje 

a soutěž se rozšiřuje o další dva účastníky.  

 Družstvo C  v okresním přeboru sezónu zakončuje na 8.místě.Do družstva se již pomalu zapracovávají 

nový hráči a tak bude příští rok určitě zase lepší.  

 Družstvo dorostenců účastník nejvyšší dorostenecké ligy skončilo v soutěži na 7.místě. 

 

  V měsíci lednu se konali  okresní přebory jednotlivců všech kategorií.Přeborů se zúčastnili tito naši 

hráči s těmito výsledky: 

Muži  kuželna Pozemstav Prostějov 

6.Axmann Kamil 542; 13.Axmann Petr 518; 15.Čamek Jirka 507 

Senioři  kuželna Pozemstav Prostějov 

3.Fiala Jirka 524; 7.Vrobel Jirka 516; 11.Baleka František 510 

Dorostenci  kuželna Přemyslovice 

1.Jindra Petr 495; 2.Pěruška Tomáš 472; 6.Přidal Milan 441; 7.Hampl Martin 436 

 

 Do krajského přeboru,který se konal na kuželně v Šumperku  postoupil v kategorii seniorů Jirka Fiala 

,který tam obsadil 10.místo výkonem 511 poražených kuželek a dále již nepostoupil.V kategorii 

dorostenců obsadili na kuželně HKK Olomouc 8.místo Jindra Petr 505 a 19.místo Pěruška Tomáš 462. 

 

 Po ukončení mistrovských utkání a po odehrání přeborů jednotlivců začíná příprava na novou sezónu 

účastmi na turnajích,které pořádají  sousedské oddíly.Musíme říct,že se nám na nich celkem dařilo.Na 

turnaji v Machové v soutěži jednotlivců máme největší úspěch ,když výkonem 477 získal první místo 

František Baleka a na 3.místě máme Miru Taláška výkonem 472.Na turnaji v Šumperku obsazuje 

družstvo ve složení Talášek,Fiala,Vrobel a Baleka 3.místo.Na turnaji v Kelči je to ještě o jednu příčku 

lepší,družstvo ve složení Čamek,Talášek,Vrobel a Blinka bere druhé místo.  

 

 V únoru v době jarních prázdnin byl uspořádán nábor mládeže,kterého se zúčastnilo zhruba 30 dětí 

z Litovelských základních škol.Za zdárný chod akce děkujeme našim trenérům mládeže pánům Jardovi 

Čamkovi a Tondovi Horkému ,za pomoci dorostenců,kteří mají hodně trpělivosti a nadále se starají o 

naši omladinu. 

 

 



  V květnu byla kuželna otevřena pro širokou veřejnost v rámci pořádání koulení o ceny soutěž zvaná 

LETECKÁ.Tohoto turnaje se zúčastnilo bezmála 40 občanů nejen z Litovle.V mužích vyhrál pan Marek 

Štěpánek výkonem 67.V ženách zvítězila slečna Čamková Barbora výkonem 65.U dětí do 12 let 

zvítězila Smetanová Eliška výkonem 25. 

 

  Ve dnech 21.-23.června jsme navštívili naše kamarády kuželkáře v Drážďanech-Radebeulu. 

V pátek v dopoledních hodinách jsme vyrazily směr severní Čechy do Častolovic kde jsme navštívili 

místní zámek.Poté následovala naše cesta do Liberce kde jsme podnikli  výšlap na horu Ještěd.Pak už 

jsme vyrazili směr Drážďany. 

 V rámci této návštěvy bylo odehráno přátelské utkání  které se hrálo na 120 hodů.V utkání jsme 

bohužel prohráli v poměru Radebeul 3281 Litovel 3233. Po odehrání utkání se uskutečnil  společný 

oběd v prostorách restaurace na kuželně.Po obědě jsme rozhýbali naše unavená těla na cyklovýletě 

po místních cyklostezkách.Na tomto výletu se odehrálo ještě jedno klání a to v jízdě na 

motokárách.Po návratu bylo přátelské posezení u Jense na zahradě kde proběhlo vyhlášení výsledků 

zápasu. 

 

 V srpnu jsme uspořádali 41.ročník memoriálu R.Winzingera a J.Skály za účasti 19.družstev. 

Výsledky družstev:                                                                  Výsledky jednotlivců: 

1.KK Jirkov                    1792                                         1.Cundrla Rostislav    KK Jeseník           464 

2. Jiskra Rýmařov        1738                                         2.Sobčák Ondřej         KK Jirkov              462 

3.Tatran Litovel Draci 1706                                         3.Mikeska Josef          Jiskra Rýmařov   458 

 

Nejlepší dorážka:         Cundrla Rostislav    KK Jeseník    178 

 

 Poslední kuželkářskou akcí roku 2013 bylo konání přeboru jednoty, kterého se zúčastnilo celkem 22 

hráčů. 

              Muži:                                     Senioři:                           Dorostenci: 

1.Axmann Petr    516       1.Němec Antonín      525       1.Jindra Petr          410 

2.Mokoš Jakub    515       2.Janošec Jaromír     517       2.Přidal Milan        382 

3.Axmann Kamil  512       3.Kráčmar Jiří            511       3.Pěruška Tomáš   378 

 

 Na údržbě kuželny a při zajišťování služeb při akcích pro veřejnost bylo odpracováno v průběhu 

loňského roku 125 hodin. 

  

 V říjnu oslavil kulaté jubileum 50 let Němec Antonín a v prosinci Ďulík Jaroslav 65 let.Přejeme jim 

hodně pevného zdraví do dalších let. 

 

 Závěrem zprávy chci poděkovat hráčům za předvedené výkony v uplynulé sezóně a doufáme,že ta 

nacházející bude třeba zase o něco lepší.Děkuji rovněž Všem kteří nám poskytli sponzorské dary na 

naše turnaje a na údržbu automatů.Popřát Vám a Vašim rodinám,všem příznivcům našeho oddílu do 

Nového roku 2014 mnoho pevného zdraví,spokojenosti,úspěchů jak na poli sportovním,tak i 

v osobním životě.    


